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SZE MTK Mechatronika és Gépszerkezettan Tsz.

GEPSZERKEZETTAN
Zarthelyi dolgozat ,,A”

Név, Neptunkod:
~ Gyakorlatvezetd:

1. Hogyan hatdrozzuk meg a megengedett fesziiltséget acél alkatrészek esetén? Nevezze is meg az
Osszefliggés egyes elemeit!

2. Az alabbi abran egy csapagyhaz és talp illesztését latja. Nevezze meg az erre a célra szolgal6 alkatrészt
és indokolja a bels¢ menet alkalmazasat!
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3. Milyen médon hoz létre az €k kapcsolatot az alkatrészek kozott? Jelslje be a helyes valaszt!

e Az ¢k és az alkatrészek kozott fellépd surlddasi erd hozza létre a kotést.
* Az ékkotés esetén a tengely és az agy kozott excentricitas keletkezik, ez biztositja az
alkatrészek rogzitését.

¢ Az ¢k feszit erét hoz létre, amely az alkatrészeket egymaéshoz szoritja.

4. Nevezze meg az dbran lathat6 1, 5 és 7 szamu alkatrészt!
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5. Fejezze be a csapszegkotés dbrajat! : $




